
黄山太平农村商业银行2019年社会招聘简章

黄山太平农村商业银行（以下简称：本行）因业务发展需要，现面向社会招聘普通员工10名。
一、应聘基本条件
（一）有良好的政治素质和思想品德，身心健康，遵纪守法，诚实守信，无不良行为记录。
（二）认同安徽农金企业文化，具有较强的团队协作意识，热爱农村合作金融事业，志愿服务基层。
（三）有事业心、进取心，开拓创新意识强，学习能力强，具有较好的分析判断、语言表达和文字写作能力。
（四）应聘者年龄在25周岁以下(1994年1月1日以后出生)，硕士研究生学历年龄可放宽至28周岁以下（1991年1月1日以后出生）,博士研究生及以上学历者原则上不超过35周岁。
（五）初始学历须为普通高等院校全日制统招的本科及以上学历（学位）毕业生（不含定向委培、各类成人教育、网络远程教育、自学考试及其它非全国统招毕业生），专业不限。
二、招聘流程
本次招聘按如下流程进行：网上报名简历筛选初面笔试面试健康体检岗前培训签约录用。
（一）网上报名：2019年2月20日至2019年3月15日止。
（二）简历筛选：本行将根据招聘条件对应聘人员进行在线审核、筛选简历。不符合招聘条件的人员不得报名。
（三）初面：本行将以初面的形式对符合招聘条件人员进行考察，统筹考虑并最终确定参加笔试人员名单。
（四）笔试：本次社会招聘笔试工作由安徽农村商业银行系统统一组织开展(有关笔试具体要求另行通知)。
（五）面试：根据省联社相关规定组织开展。
（六）健康体检：通过面试者将按照公务员招录标准统一健康体检。
（七）岗前培训：拟录用人员参加省联社统一组织的岗前培训。
（八）签约录用：岗前培训合格人员方可与本行正式签订劳动合同，培训不合格者不予录用。
三、应聘须知
（一）应聘者须通过安徽农村商业银行员工招聘系统https://zhaopin.ahrcu.com/recruit/完成网上注册、报名(请务必使用PC端360或IE浏览器登录)，并选择报考黄山太平农村商业银行，一律不接受纸质简历。
（二）应聘者应如实填写简历并承诺属实，未来如发现信息不符者将取消录用资格。如因应聘者错填、漏填或不按本行要求填写、上传个人信息，影响审核结果的，责任由应聘者自负。上传招聘系统的电子照片应符合以下要求：
1.本人近三个月内的正面、免冠、彩色(蓝、红、白色底)电子证件照片。照片必须清晰完整，显露双肩、双耳、双眉，不得佩戴首饰。
2.电子照片标准尺寸为413像素(宽)×626像素(高)，文件类型为jpg格式，大小为40KB ≤文件大小≤512KB。
3.不得对照片内容进行拉伸、液化等ps操作，不得上传全身照、风景照、生活照、背带(吊带)衫照、艺术照、侧面照、不规则手机照等。
4.报名人员上传的电子证件照片将作为准考证等唯一使用的照片，请务必按要求上传，妥善保管。
（三）“报考资格审核是否通过、笔（面）试时间安排”等相关事项，请应聘者及时自行登录招聘系统查看本行后续通知公告，谢绝来电来访。未接到笔试通知者，视作资格审核未通过。
（四）如本次招聘实际到场参加笔试人员不足本行公告岗位拟招录人数3倍，本行有权相应减少招录人数。
（五）本行将依据笔试成绩按招聘人数1:1.5比例从高分到低分顺序确定参加面试人员（最后一名入围面试者成绩如果出现并列，并列者一并进入面试）。
（六）本行将按照笔试成绩占60%、面试成绩占40%的比例统计应聘者综合成绩，并按综合成绩从高分到低分顺序确定拟录用人员（原则上最后一名拟录人员综合成绩相同者，按笔试成绩“孰高原则”确定拟录人员，不予并列录用）并予以公示。
（七）本次招聘如出现拟录人员自动放弃或其他原因导致的招聘缺额现象，本行将按综合成绩从高分到低分的顺序依次递补。
（八）国内院校2019年应届毕业生，须在2019年7月31日前毕业并取得毕业证、学位证和就业报到证，且能够开始正常全职工作； 境外院校2019年应届毕业生，须在2019年7月31日前获得学历（学位）证书，且能够开始正常全职工作，并保证最晚不超过2019年12月31日前获得国家教育部留学服务中心出具的学历学位认证材料。
（九）应聘者务必确保联系手机号码准确无误，并保持通讯畅通。
（十）本次招聘人员一律安排到基层网点工作。
（十一）应聘者本人有不良记录且截至报考日仍未消除者，应聘者本人及其配偶、父母、岳父母、兄弟姊妹、祖父母、外祖父母等直系亲属在安徽农村商业银行系统内有不良自欠、担保责任贷款且截至报考日仍未清偿者，本行有权取消应聘者录用资格。
（十二）其他未尽事宜按省联社相关规定执行，本次社会招聘的解释权在本行。
四、特别声明
 本次招聘，安徽农村商业银行系统及本行不指定任何参考书籍，也未委托任何培训机构进行相关培训服务，请广大考生提高警惕，谨防受骗。
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