中国工商银行上海市分行2021年星令营
暑期实习项目公告
中国工商银行上海市分行作为工商银行系统内优秀的旗舰行，以雄厚的资金实力、广泛的营业网点、便捷的结算网络、优质的客户服务，致力于支持和服务上海经济社会发展和重点项目建设，为客户提供全面的金融产品和服务，在上海金融行业保持市场领军者的地位。
中国工商银行上海市分行始终把自身发展融入国家和上海经济社会发展大局，巩固提升国有商业银行优势和作用担当。分行积极参与上海国际金融中心建设，稳步推进金融创新中心、跨境业务中心和金融市场交易中心建设，打造工行差异化跨境服务优势；发布“工行金融支持长三角生态绿色一体化发展示范区行动宣言”，助力长三角一体化发展战略目标；设立上海自贸试验区新片区分行，全力做好中国（上海）自由贸易试验区临港新片区金融支持；积极发挥属地行优势，做好中国国际进口博览会服务和招展营销工作，全面发挥工商银行引领示范作用。
中国工商银行上海市分行聚焦“人才兴行”战略，以完善的教育培训、全面的福利保障、广阔的发展舞台、个性化的培养体系，为青年员工施展才华提供了良好的职业发展平台。我们期待您的加入，共同助力上海国际金融中心建设，推动上海市分行高质量发展，在工商银行事业发展中成就更好的自己！
一、实习机构
中国工商银行上海市分行及辖内分支机构。
二、实习对象
境内外高等院校2022年应届毕业的在校生（含本科、硕士），专业不限。
三、实习条件
（一）具有中华人民共和国国籍，热爱祖国，遵纪守法，无不良记录。
（二）学历及相关要求。具有大学本科及以上学历，境内高校在校生应为2022年应届毕业生，境外院校留学人员能够在2022年内从境外院校毕业并获得相应证书，取得教育部学历（学位）认证。
（三）学业成绩优秀，在本专业排名靠前，无不合格科目。具有较强的学习适应能力、研究能力、抗压能力和团队协作能力，具有钻研精神和创新意识，身体健康。
四、实习时间
2021年7月-8月。
五、实习地点
上海市。
六、实习安排
[bookmark: _GoBack]2021年星令营暑期实习项目将以线上线下一体化运营方式，开展课程学习、课题研究、实岗体验等活动。本次暑期实习分为“入营初体验”和“实战冲顶赛”两个阶段：第一阶段“入营初体验”以线上为主，接受系统性“知识集训”和阶段性“限时考评”，我行将根据实习生积分排名和岗位需求综合确定进入第二阶段的实习生人选；第二阶段“实战冲顶赛”线上线下相结合，开展“强强对抗”课题研究，“深度体验”实岗锻炼，以及“能量供给”团建活动，并评选优秀新星。
优秀新星可直通入围2022年度校园招聘统一笔试，在笔试通过后可获得2022年度校园招聘各环节直通资格。
七、项目报名与选拔程序
（一）网上报名申请（2021年5月21日-6月6日）。请注册并登录我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn），点击“实习生招聘”栏目，或关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号，点击“我要应聘”栏目，选择“上海分行”，在线填写个人简历，完成报名申请。
（二）资格审查与测评考查（6月中下旬）。根据相关条件对申请者进行资格审查与测评考查，择优确定实习人选。
八、注意事项
（一）本次实习项目，每位申请者只能申请报名一家实习机构。各机构实习项目具体信息，可在我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn）进行查询浏览。
（二）本次实习项目可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请，不接受其他形式的报名。
（三）我行将通过招聘系统站内信、手机短信或电子邮件等方式与申请人联系，请保持通信畅通。
（四）申请人应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其申请资格，解除相关协议约定。
（五）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”、“工商银行上海市分行”微信公众号。
（六）我行有权根据需求变化以及报名情况等因素，调整、取消或终止相关实习计划，并对本次实习项目享有最终解释权。

中国工商银行股份有限公司上海市分行
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