中国工商银行重庆市分行2021年星令营
暑期实习项目公告

中国工商银行重庆市分行是工商银行总行直属的一级分行，自成立以来，经过30多年的发展,己成为重庆市规模最大的金融机构之一。在重庆这块充满生机与活力的土地上，重庆工行人始终秉承“以人为本，客户至上，崇尚信誉，追求卓越”的经营理念，依托雄厚的资金实力、庞大的客户群体、便捷的营销网络、优秀的专家团队、优异的服务品质，长期致力于为广大客户提供快捷、方便的全天候金融服务，客户、结算、存款、融资、中收、利润、网点、发卡等多项工作长期在重庆同业保持着领先地位。
星海寻梦，邀你同行！中国工商银行重庆市分行新一期星令营暑期实习项目全面开启，期待你的加入！
一、实习机构
中国工商银行重庆市分行。
二、实习对象
境内外高等院校2022年应届毕业的在校生（含本科、硕士、博士研究生），专业不限。
三、实习条件
（一）具有中华人民共和国国籍，热爱祖国，遵纪守法，无不良记录。
（二）学历及相关要求。具有大学本科及以上学历，境内高校在校生应为2022年应届毕业生，境外院校留学人员能够在2022年内从境外院校毕业并获得相应证书，取得教育部学历（学位）认证。
（三）学业成绩优秀，在本专业排名靠前，无不合格科目。具有较强的学习适应能力、研究能力、抗压能力和团队协作能力，具有钻研精神和创新意识，身体健康。
（四）在重庆高校就读或住家在重庆者优先。
四、实习时间
2021年7月-8月。
五、实习地点
重庆市。
六、实习安排
[bookmark: _GoBack]2021年星令营暑期实习项目将以线上线下一体化运营方式，开展课程学习、课题研究、实岗体验等活动。本次暑期实习分为“入营初体验”和“实战冲顶赛”两个阶段：第一阶段“入营初体验”以线上为主，接受系统性“知识集训”和阶段性“限时考评”，我行将根据实习生积分排名和岗位需求综合确定进入第二阶段的实习生人选；第二阶段“实战冲顶赛”线上线下相结合，开展“强强对抗”课题研究，“深度体验”实岗锻炼，以及“能量供给”团建活动，并评选优秀新星。
优秀新星若应聘我行2022年秋季校园招聘且符合我行校招条件，可免除2022年秋招中的面试环节，笔试通过后直接进入体检、签约环节。
七、项目报名与选拔程序
（一）网上报名申请（2021年5月21日-6月6日）。请注册并登录我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn），点击“实习生招聘”栏目，或关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号，点击“我要应聘”栏目，在线填写个人简历，完成报名申请。
（二）资格审查与测评考查（6月中下旬）。我行根据相关条件对申请者进行资格审查与测评考查，择优确定实习人选。
八、注意事项
（一）本次实习项目，每位申请者只能申请报名一家实习机构。各机构实习项目具体信息，可在我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn）进行查询浏览。
（二）本次实习项目可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请，不接受其他形式的报名。
（三）我行将通过招聘系统站内信、手机短信或电子邮件等方式与申请人联系，请保持通信畅通。
（四）申请人应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其申请资格，解除相关协议约定。
（五）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号。
（六）我行有权根据需求变化以及报名情况等因素，调整、取消或终止相关实习计划，并对本次实习项目享有最终解释权。
九、联系方式
    电子邮箱：zhaopin@cq.icbc.com.cn    
联系电话：023-62918124 
（以上邮箱和电话只接受咨询）
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