中国工商银行海南分行2023年星令营
暑期实习公告

中国工商银行海南省分行是隶属于中国工商银行的一级分行，也是中国工商银行助力海南自贸港建设国家战略实施的省级分行。截至2022年末，分行共有从业人员2640人、分支机构20家、营业网点120家，遍布包括三沙在内的全省19个市县。业务涵盖存贷汇、个人理财、银行卡、外汇买卖、现金管理、企业年金、资产托管、贵金属、投资银行等，为全省近13万公司客户和500多万个人客户提供优质高效的金融服务。总资产、营业收入、存贷款规模以及品牌价值等核心指标在同业中保持领先优势，在落实国家货币政策、服务区域经济发展、维护区域金融稳定中发挥着积极作用。
海南工行始终坚守金融企业的初心和使命，深度融入地方经济建设，与海南经济社会发展同呼吸共命运。尤其是习近平总书记“4.13”讲话以来，该行积极服务海南自贸区（港）建设，围绕“十四五”规划和海南省“3+1”产业等重点领域，累计投放各项贷款1500多亿元，基础设施、制造业、普惠、战新、科创、跨境、涉农、绿色等领域贷款保持较快增长。积极参与海南自贸港投资基金及其子基金的设立，连续两年成为消博会重要合作伙伴，是亚洲沙滩运动会高级合作伙伴。“首单”业务创新走在同业前面，REITs、ABS等多笔业务入选自贸港制度集成创新案例。积极落实助力稳定宏观经济大盘工作部署，严格执行延期还本付息、减费让利等政策，帮助受困企业恢复发展。业内率先引进流动银行车，成立“大行工匠”工作室和“金融消保示范网点”，客户满意度和品牌影响力持续提升。积极配合监管开展大户风险化解，不良率同业最优。全力做好消费者权益保护工作，深入开展电信网络诈骗和跨境赌博“资金链”专项治理，为维护区域金融稳定作出了积极贡献。   
一、实习机构
中国工商银行海南省分行。
二、实习对象
境内外高校2024年应届毕业的在校生（含本科、硕士、博士研究生），专业不限。
三、实习条件
（一）政治素质好。深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。热爱祖国，认真贯彻执行党和国家的路线、方针和政策。
（二）诚实守信，遵纪守法，品行端正；综合素质较好，具有较强的学习能力、沟通能力和团队合作精神；具有良好的心理素质和身体素质。
（三）学历及相关要求。具有大学本科及以上学历，境内高校在校生应为2024年应届毕业生；境外院校留学人员能够在2024年内从境外院校毕业并获得相应证书，并取得教育部学历（学位）认证。学习成绩优秀，无不合格科目。
四、实习时间
2023年7月-8月。
五、实习地点
海口、三亚城区支行。
六、实习安排
2023年星令营暑期实习以线下岗位实习为主，并同步开展课程学习、课题研究等活动。实习机构将结合工作实际确定实习具体内容，并根据实习生积分情况评选“优秀实习生”。
“优秀实习生”可直通入围2024年度秋季校园招聘统一笔试，笔试通过后可免除面试环节，直接与所在实习机构签订相关就业协议。
七、实习报名与选拔程序
（一）网上报名（2023年6月6日-6月20日）。请注册并登录我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn），点击“实习生招聘”栏目，或关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号，点击“我要应聘”栏目，在线填写个人简历，完成报名申请。
（二）资格审查与测评考查（6月下旬）。各机构根据相关条件对申请者进行资格审查与测评考查，择优确定实习人选。
八、注意事项
（一）本次实习每位申请者只能申请报名一家实习机构。各机构实习具体信息，可在我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn）进行查询浏览。
（二）本次实习可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请，不接受其他形式的报名。
（三）我行将通过招聘系统站内信、手机短信或电子邮件等方式与申请人联系，请保持通信畅通。
（四）申请人应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其申请资格，解除相关协议约定。
（五）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号。
（六）我行有权根据需求变化以及报名情况等因素，调整、取消或终止相关实习计划，并对本次实习享有最终解释权。
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